

建设银行单位人民币结算卡

——让企业结算一卡搞定

想要把资金划归单位总账户,需要拿着一堆纸质票据到开户行办理;想要支取现金,需要前往开户银行网点办理;想要将当日分店的营业额交回总部,需要小心翼翼地揣着一摞现金到总部交接……对于众多企业老板及财务总监来说,这些繁复的结算流程总是令他们焦头烂额。

就如同储蓄卡带来了一场个人结算方式的历史变革一样,同样,针对于企业这类对公客户而言,当所有这些繁琐冗杂的流程可以用一张单位结算卡来取代的时候,一场对公业务结算方式的变革也正在上演。建设银行推出的一种新型支付结算方式——单位结算卡就是这场变革的引领者。

优势1

抛弃繁复 打开渠道

其实,对于企业来说对公账户和银行卡早已存在,只不过进行汇划、提现等业务仍需凭借纸质的票据到指定的银行柜台办理。而用建设银行北京市分行资金结算部产品经理的话来说,单位结算卡可以看做是新增了一条单位支付结算的通道。

北京地区一家连锁房屋中介公司财务会计告诉北京商报记者,“以前每周五个工作日,有2-3个半天时间是跑银行,

不是简单地到楼下银行走一趟,而是要到单位账户的开户网点办理。很消耗时间不说,也极大地降低了办事效率”。

但现在这种繁复的流程可以最大程度地缩减,前述建设银行资金结算部产品经理支招道,就像这家房屋中介公司提出的“烦恼”,用单位结算卡就可以解决。单位结算卡改变了以往对公客户必须要跑到开户行办理业务的流程,直接在单位附近建设银行网点或自助设备上办理即可。简言之,单位结算卡就是汇集了账户集合管理、身份识别、转账汇兑、现金存取、信息报告等功能。

优势2

打破时间 7×24小时服务

在采访过程中,北京商报记者正巧遇到一家存在资金管理难题的企业。这家企业为一家国内连锁经营的食物零售企业,其财务管理要求经营门店的营业收入及时归集到企业总部,但是由于节假日无法办理银行对公账户的资金存取,节假日时常出现使用现金告急或是门店现金过多的现象。

上述产品经理表示,单位结算卡可以帮助企业客户完全打消这一顾虑。的确,以前对公业务只能在周一到周五的工作日才能办理,但凭单位结算卡办理业务,扩展了门店存款业务的办理渠道,在非对公营业日也可办理存款业务,实现银行7×24小时全天候服务,方便快捷。

建设银行北京市分行某网点相关人士跟北京商报记者分享了一个很有意思的现象,“以前我们附近有好几个批发市场,每天对公柜台都要排队等候办理支付结算业务,后来听说我们推出了单位结算卡,很多企业客户就办理了这张结算卡,现在来对公柜台排队的客户明显少了,给办理相对简单业务的对公客户提供了方便”。

优势3

操作灵活 资金归集

其实除了时间方面的资金管理难题,前述企业同样还面临门店位置分散、归集每日营业收入不及时的问题。“之前,我们部分连锁门店是通过个人账户来管理门店资金的,总部总是很担心这种过渡到个人账户的资金归集方式有弊端,比如公司资金使用个人账户管理有合规性风险,又或者存在员工携款潜逃的风险等等”,某食品零售企业相关负责人直言。

不过,对于建设银行的单位结算卡来讲,由于卡和账户都是绑定的灵活关系,可以实现一户多卡。简言之,就是根据客户内部机构设置、资金、核算管理需要,一个单位结算账户名下可以申领并灵活配置多张结算卡。

而对于一家连锁企业的一个门店来讲,如果企业为这一门店开设的卡片只需要开通收款业务,建设银行可以将卡片付款功能关闭,令卡片只进行现金收款,能

让企业资金快速回笼,直接通过结算卡实时存入单位账户。“比如企业有300多家门店,每个门店办一张卡,这300多张卡都可以归集到一个指定归集账户;每天的营业款可以凭卡去柜台或者自助设备缴存,钱当时就到账了,没有任何的滞留。”该产品经理为记者解释道。

优势4

降低风险 对账清晰

在北京商报记者采访过程中,个别企业主提到了风险问题。上述产品经理的解释再次化解了这些可能存在的风险。据了解,单位结算卡凭密或者密码加支付密码的方式支付,且可按卡片设置单卡收付功能、支付限额甚至固定交易对手,满足客户资金结算安全需求(支付限额、固定交易对手设置,仅针对有付款功能的卡)。

“我们支付限额的设置可以按渠道、按金额额度,申办单位结算卡时就会提醒客户并商量如何控制支付限额,每张卡片设定怎样的支付额度及选择哪些支付渠道,同时根据客户需要哪些卡片可以关闭支付功能等等。”产品经理提示道。

特别需要指出的是,使用单位结算卡办理业务后,在企业结算账户的对账单上可显示办理业务的结算卡卡号,企业总部可清晰掌握每张结算卡对应门店的收款情况,账务与业务流水核对更加清晰、便捷。

建行结算 简单之道



中国建设银行
China Construction Bank

建行单位结算卡,让繁琐的结算变得简单

建行单位结算卡,具有身份识别、转账汇兑、现金存取、信息报告、投资理财等功能,全天候、多渠道,一站式满足您的金融结算需求。

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

